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Памятка выезжающему в Украину

1. Информация о таможенных, пограничных, медицинских, санитарно-эпидимиологических и иных правилах (в объеме, необходимом для совершения путешествия) 

1.1 О таможне 
ВВОЗ ИНОСТРАННОЙ ВАЛЮТЫ 
  Наличная иностранная валюта ввозится физическими лицами, независимо от возраста. 
  Разрешается устно задекларировать суммы в любой валюте, эквивалентные до 1 тысячи долларов США, а также чеков, эмитированных иностранными банками, на ту же сумму. 
  Обязательного указания в таможенной декларации требуют суммы, эквивалентные до 10 000 долларов США, или чеки на сумму до 50 000 долларов США, вне зависимости от вида валюты. Разрешающих документов при этом не требуется. 
  Наличная иностранная валюта, которая превышает сумму 10 000 долларов США, принимается таможенным органом на хранение и возвращается владельцу для ввоза ее в Украину при предоставлении специального разрешения Национального банка. Такое же правило действует и относительно чеков на сумму более 50 000 долларов США. 

ВЫВОЗ ИНОСТРАННОЙ ВАЛЮТЫ 
  Наличная иностранная валюта вывозится физическими лицами, независимо от возраста. 
  Разрешается вывоз за пределы Украины при условии устного декларирования иностранной валюты наличностью и/или дорожными чеками на сумму до $ 1 000, и при условии письменного декларирования с предоставлением справки банка по форме 01 - эквивалент $ 5000. 

ВЫВОЗ АЛКОГОЛЬНЫХ НАПИТКОВ 
  В отношении алкогольных напитков никаких ограничений на вывоз со стороны Таможенной службы нет. Однако следует обратить внимание на возможные ограничения ввоза в той стране, куда следует гражданин. Ввозить в Украину разрешено 1 литр водки, 2 литра вина и 5 литров пива на одного человека. 

ВЫВОЗ СУВЕНИРОВ 
  Относительно предметов, которые могут представлять культурную или историческую ценность, при министерстве культуры Крыма создано отделение Государственной службы контроля по перемещению культурных ценностей через Государственную границу Украины, которое наделено полномочиями выдавать разрешение на вывоз картин, сувениров и т. п. При вывозе подобных предметов выдается заключение (свидетельство) о том, что данный предмет не представляет художественной, культурной или исторической ценности, прилагается фотография этого предмета для удобства идентификации. 

ВВОЗ ЛИЧНЫХ ВЕЩЕЙ 
  Ввоз личных вещей осуществляется в соответствии с Законом Украины "О порядке ввоза (пересылки) в Украину, таможенного оформления и налогообложения личных вещей, товаров и транспортных средств которые ввозятся (пересылаются) гражданами на таможенную территорию Украины" (№ 2681-111 от 13.09.2001). 
  Постановлением Кабмина Украины к личным вещам, которые можно беспрепятственно провозить через таможню без налогообложения, отнесены следующие предметы: 

· Личные украшения, в том числе из драгоценных металлов и камней, которые были в пользовании. 

· Одежда, белье, обувь, предназначенные исключительно для собственного пользования, имеющие признаки, что они были в пользовании или новые, которые вывозятся в одном экземпляре. 

· Предметы личной гигиены и индивидуальные косметические средства в количестве, обеспечивающем потребности одного лица на период поездки. 

· Индивидуальные письменные и канцелярские принадлежности. 

· Фотоаппарат, кино- и видеокамера, принадлежности к ним. 

· Бинокль. 

· Переносной музыкальный инструмент. 

· Магнитофон, диктофон с пленками, пластинками, дисками. 

· Переносной радиоприемник. 

· Переносной телевизор. 

· Переносной персональный компьютер и принадлежности к нему. 

· Калькулятор, электронная записная книжка. 

· Индивидуальные портативные медицинские приборы для обеспечения жизнедеятельности человека и контроля за его состоянием, которые имеют признаки бывших в пользовании. 

· Сотовый, мобильный телефон (даже два, для разных стандартов, разрешенных в Украине - GSM 900, GSM 1800, NMT), пейджер. 

· Детская коляска. 

· Инвалидная коляска. 

· Спортивное снаряжение - велосипед, рыболовная удочка, комплект альпинистского снаряжения и снаряжения для подводного плавания, комплект лыж, комплект теннисных ракеток, доска для серфинга и виндсерфинга, комплект снаряжения для гольфа и прочее аналогичное, предназначенное для использования одним лицом. 

· Лечебные средства, которые перемещаются через таможенную границу Украины в порядке и объемах, установленных международным обществом здравоохранения. 

 

 

Личные вещи, которые непосредственно ввозятся гражданами в сопровождаемом багаже любым видом транспорта на таможенную территорию Украины или пересылаются в несопровождаемом багаже, устно или письменно декларируются по желанию владельца этих вещей либо по требованию таможенного органа. 
   При стоимости товаров до 200 евро и весом до 50 кг они не подлежат налогообложению при ввозе в сопровождаемом багаже, в несопровождаемом багаже или при их пересылке в международном почтовом отправлении (МПО). Все, что не является личными вещами и превышает эти значения, облагается ввозной пошлиной, ставка которой выражается либо в процентном соотношении к стоимости, либо в эквиваленте к евро. 
  Для товаров, стоимость которых превышает 1000 евро и/или вес 100 и более кг, установлен порядок оформления груза как для субъектов внешнеэкономической деятельности, т.е. как для предприятий. Сельскохозяйственная продукция гражданам ввозить запрещено, за исключением продуктов питания на сумму 50 евро, продуктов питания весом до 10 кг при пересылке в МПО, сельхозпродукции полученной как натуроплата за работу в странах СНГ. 

ВВОЗ СРЕДСТВ ПЕРЕДВИЖЕНИЯ 
  Что касается средств передвижения, то автомобили должны принадлежать владельцам или быть взяты во временное пользование на основании доверенности. Декларация по форме МД-7 не выписывается для иностранных граждан, которые подписывают обязательство о вывозе транспортных средств в определенный срок. 
  В Украине действует закон "О введении единого сбора, который взимается в пунктах пропуска через государственную границу Украины" (№ 2659-111 от 12.07.2001). Закон изложен в новой редакции ранее существовавшего Закона по этому поводу. Законом определены два вида ставок единого сбора. Первый - за проведения контроля в пункте пропуска, второй- за проезд автомобиля дорогами за каждый км пути. С легковых автомашин (до 10 мест) единый сбор не взимается, а с автобусов (от 10 и более мест) и с грузовых автомашин взимается согласно ставок, определенных законом. 
  Координация работы всех контролирующих служб, которые находятся в пункте пропуска (служба экологического контроля, фито-санитарного, ветеринарного, радиологического и санитарно-эпидемиологического контроля), относительно взимания единого сбора возложена на таможенные органы. 
  Согласно Таможенному кодексу, ввозить транспортное средство временно граждане-нерезиденты могут на срок, не превышающий одного года, причем без регистрации в ГАИ они могут пользоваться им в Украине на основании обязательства только в течение 2 месяцев. По истечении 2 месяцев необходимо обратиться в таможню по месту временного проживания, получить удостоверение на право регистрации в органах ГАИ, и после этого обратиться в органы ГАИ по месту временного проживания для постановки автомобиля на временный учет. 

ЛИЧНЫЙ ДОСМОТР ГРАЖДАН 
  Личный досмотр граждан производится при наличии у инспектора оснований и письменного разрешения начальника таможни или лица, его замещающего. 

 РЕЖИМ УПРОЩЕННОГО ТАМОЖЕННОГО КОНТРОЛЯ 
  Специальный режим упрощенного контроля (система "Зеленого" и "Красного" коридоров) применяется в случаях перемещения гражданами через Таможенную границу Украины (ТГУ) вещей, предметов и ценностей, не подлежащих обязательному декларированию и таможенному налогообложению, и не подпадающих под категории предметов, на перемещение которых через таможенную границу Украины установлены действующим законодательством запреты и ограничения. 
  Как правило, в пункте пропуска ГМА "Симферополь" упрощенный таможенный контроль применяется в направлении "прилет" и "вылет" на регулярных авиарейсах, рейсах явно некоммерческого характера, а также чартерных рейсах, привозящих организованные группы туристов или отдыхающих, следующих в Украину в особенности из стран СНГ. 
  Граждане, проходящие по линии упрощенного таможенного контроля ("Зеленый" коридор), освобождаются от заполнения таможенной декларации. Декларирование в режиме упрощенного таможенного контроля производится гражданами путем выбора коридора прохождения ТГУ в ГМА "Симферополь". При этом освобождение от предоставления таможенной декларации не означает освобождение граждан от обязанностей соблюдать порядок перемещения через ТГУ валюты, ценностей и других предметов, граждане, нарушившие условия перехода через "Зеленый" коридор несут ответственность согласно действующему законодательству. 
  Пассажиры, имеющие при себе, в ручной клади и багаже предметы, подлежащие обязательному декларированию таможенным органом, проходят таможенное оформление по линии "Красного" коридора, т.е. заявляя о них в обязательном порядке путем письменного декларирования и предъявляя их к досмотру. 

1.2 О пограничном контроле и регистрации 
  Граждане России, Белоруссии и Молдовы могут въезжать в Украину по общегражданским (внутренним) паспортам. Граждане других стран имеют право въезжать в Украину только по заграничным паспортам (основание - Постановление Кабинета Министров Украины от 6.05.2001 г. № 426 "О порядке въезда в Украину граждан стран-участников СНГ"). 
  В соответствии с указом Президента "О дополнительных мерах по реализации права человека на свободу передвижения и свободный выбор места жительства", регистрация иностранных граждан и лиц без гражданства, которые въезжают на территорию Украины, осуществляется в пунктах пропуска через Государственную границу органами охраны Госграницы Украины. 
  С этой целью введена единая Иммиграционная карта. Она бесплатно выдается в пункте пересечения Госграницы. Иностранные граждане самостоятельно заполняют Иммиграционную карту перед прохождением паспортного контроля. Во время прохождения паспортного контроля в этой карте проставляется соответствующий штамп. Затем карта разделяется на две части, одна из которых остается у иностранного гражданина на весь срок пребывания на территории Украины. Часть Иммиграционной карты "Убытие" остается у иностранца на весь срок регистрации. Карта возвращается пограничникам при выезде из страны в пунктах пропуска Государственной границы Украины. 
  Иностранцам, которые пересекают границу по внутренним паспортам, отметка о регистрации проставляется только в Иммиграционную карту. 
  Иностранцам, которые пересекают границу по заграничным паспортам, отметка о регистрации проставляется и в паспорт, и в Иммиграционную карту. 
  Утеря Иммиграционной карты не влечет за собой никаких штрафных санкций. В случае утери с помощью единой компьютерной системы Иммиграционная карта в части "Прибытие" будет восстановлена и гражданин беспрепятственно продолжит движение по своему маршруту. Кроме того, рекомендуем сохранить билет, он дополнительно подтвердит пересечение границы законным путем. 
Для въезда в Украину гражданину РФ старше 14 лет необходим российский внутренний паспорт (либо загранпаспорт) 

Для въезда в Украину гражданину до 14 лет необходимо свидетельство о рождении с отметкой о гражданстве (либо загранпаспорт). Если в свидетельстве такой отметки нет, то дополнительно необходимо иметь вкладыш о гражданстве. 

Если гражданин РФ до 18 лет путешествует с одним из родителей при себе необходимо иметь доверенность на вывоз ребенка от второго родителя. 

Если гражданин РФ до18 лет путешествует без родителей при себе необходимо иметь доверенность от обоих родителей на вывоз ребенка, выписанную на сопровождающее ребенка лицо. 

  Что касается требований к документам организованных групп детей, приезжающих в Крым на отдых, то в этом случае необходимо предоставлять списки групп (от 2-х и более) детей (в возрасте до 16 лет включительно). На каждого ребенка в список вклеивается фотография, заверенная мастичною печатью. Списки подписываются и заверяются начальником отдела паспортно-визовой службы МВД. К спискам прилагаются ксерокопии свидетельств о рождении детей. Подлинники свидетельств о рождении должны быть обязательно (они могут находиться у руководителя группы). 
  Если у принимающей стороны (предприятий, учреждений и организаций, независимо от форм собственности, в том числе и иностранных субъектов хозяйственной деятельности, которые действуют на территории Украины), будут выявлены иностранцы, проживающие без отметки в Иммиграционной карте, то, согласно ст. 204 Кодекса об административных правонарушениях, на должностных лиц принимающей стороны будет наложен штраф от 10 до 20 необлагаемых налогом минимумов доходов граждан. (От редакции: по состоянию на 12 февраля, эта сумма начинается от 170 грн.) 
  При перемещении по территории Украины дополнительная регистрация не нужна. 
  

Для иностранцев, въезжающих в Украину согласно визам, пограничники ставят штамп о пересечении границы в заграничные паспорта. 

  Срок действия регистрации устанавливается для граждан с безвизовым порядком въезда 90 дней, для граждан с визо-вым порядком въезда - на срок действия визы. 
  Что касается круизов, то иностранцы - пассажиры круизных судов сходят на берег после проверки у трапа судна их паспортных документов и списков круизных туристов. 
  Пребывание иностранцев - пассажиров круизных судов на территории Украины без виз разрешено на протяжении 48 часов с обязательной ночевкой на борту судов. 
  В случае захода судна, которое выполняет круизныи рейс, в несколько портов Украины, пограничный контроль проводится в полном объеме только в первом порту Украины и порту убытия. 

1.3 О ГАИ 
  Владельцы транспортного средства, прибывшие в Украину из других стран, а также водители, граждане Украины, выезжающие за границу, должны иметь регистрационные документы на транспортное средство и удостоверение водителя, отвечающие требованиям Конвенции о дорожном движении образца 1968 года. 
Дела об административных правонарушениях, совершенных водителями транспортных средств, могут быть рассмотрены по месту учета транспортных средств или по месту жительства, а также по месту совершения правонарушения.

1.4 О ввозе-вывозе животных 
  Для ввоза в Украину мелких домашних животных туристу необходимо получить в учреждении государственной ветеринарной медицины по месту жительства ветеринарное свидетельство. Для стран СНГ существует единая форма этого документа, для других стран - ветеринарный сертификат международного образца. Кроме того, животное (собака, кошка) должно быть привито против бешенства. 

1.5 О курортном сборе 

Положение "О механизме взимания и порядке уплаты курортного сбора в АРК" 
Верховная Рада АРК вместе с проектом бюджета автономии утвердила положение "О механизме взимания и порядке уплаты курортного сбора в АРК", вступающее в силу с 1 апреля 2003 года. 
Ставка сбора для организованных отдыхающих - 5 грн., для неорганизованных отдыхающих размер сбора определяют местные советы (но не более 10 грн.). Автотуристы уплачивают 15 грн., при этом 10 грн. взимается при въезде в Крым, еще 5 грн. - в курортном городе или поселке. 
При уплате сбора выдается квитанция, образец которой утверждается ГНА в АРК (на 5 грн.), а автотуристам дополнительно - специальная марка на 10 грн. (также утвержденная налоговой). Эти документы действительны на протяжении всего года. Наличие квитанции об уплате сбора дает право на беспрепятственное пользование пляжами и другими объектами курортной инфраструктуры, получение экстренной и первичной медицинской помощи в объемах, определяемых местными советами, пользования общественным транспортом и коммунальными услугами по регулируемым в АРК тарифам. 
Курортный сбор с неорганизованных отдыхающих перечисляется в местные бюджеты. Сбор с организованных отдыхающих и 2/3 сбора с автотуристов - в бюджет АРК. 
Плательщиками курортного сбора являются все прибывающие на отдых в Крым, как украинцы, так и иностранные граждане. 
От уплаты сбора освобождаются: 
дети до 16 лет, инвалиды и сопровождающие их лица, ветераны Великой Отечественной войны и приравненные к ним лица, "чернобыльцы", граждане Украины, постоянно проживающие в Крыму и Севастополе, лица, прибывшие в курортные регионы в командировку, на учебу, на ПМЖ. 
Сбор взимается: 
при продаже путевок в здравницы, при поселении в гостиницы, квартирно-посредническим организациями при направлении "дикарей" в дома и квартиры, с автотуристов - организациями, уполномоченными налоговой, предпринимателями, заключившими с местными властями договоры на взимание курортного сбора с неорганизованных отдыхающих. 
Здравницы получают бланки квитанций в налоговой, как и органы, уполномоченные взимать сбор с автотуристов. 
Владельцы мини-пансионатов и квартиросдатчики - у местных властей. 
Структуры, осуществляющие взимание сбора, ежемесячно (до 25 числа) отчитываются налоговой о собранных суммах. Непредоставление отчетов грозит взысканиями и другими стандартными санкциями за неуплату налогов. 
В 2003 году 5 проц. курортного сбора направляется на компенсацию расходов по администрированию сбора, осуществленных налоговой либо уполномоченными ею субъектами. 

Новые правила курортного сбора 

Верховная Рада Крыма своим постановлением N756-3/03 от 25.12.2003 года внесла изменения в "Положение о сборе на развитие рекреационного комплекса в Автономной Республике Крым" (курортный сбор). 

В частности, в постановлении говорится: 

· п.3.1. Ставка сбора для организованных и неорганизованных отдыхающих, за исключением проживающих в гостиницах, устанавливается в размере 5 гривен. 

· п. 3.2. Организованные и неорганизованные отдыхающие, которые прибыли в АРК на управляемом ими автотранспортном средстве, дополнительно платят сбор в размере 10 грн. Из расчета за одно автотранспортное средство. 

· п. 4.1. Налоговыми агентами по взиманию сбора (*ответственными за уплату) являются: санаторно-курортные и туристические учреждения.... 
При продаже путевок субъектам предпринимательской деятельности для их дальнейшей реализации санаторно-курортные и туристические учреждения проставляют на реализуемых путевках отметку: "Сбор на развитие рекреационного комплекса в Автономной Республике Крым уплачен". 

· п. 6.1. Ответственными за уплату сбора неорганизованными отдыхающими, проживающими в малых гостиницах, мини-пансионатах, мотелях, кемпингах, являются владельцы данных объектов, которыми обеспечивается взимание сбора и его уплата в бюджет.... 
Сумма сбора, подлежащего уплате, рассчитывается ими исходя из числа зарегистрированных отдыхающих. 

· п. 7.2. Сумма сбора, уплачиваемая неорганизованными отдыхающими, проживающими в гостиницах, устанавливается в размере 10% стоимости проживания в номере без учета стоимости дополнительно предоставленных услуг. 


С 1 января 2004 года отменен 20% гостиничный сбор. 

1.6 Оформление медицинской страховки. 
С 1 сентября 2001 года согласно Постановлению КМУ N 555 от 23 мая утрачивают свое действие абзац 2 пункта 1 и пункт 5 Постановления КМУ от 17.09.97 № 1021. В связи с отменой этих пунктов с 1 сентября 2001 года пограничники не имеют права требовать наличие полиса на границе (отменен пункт 5), также полисы нельзя приобрести на границе (отменен абзац 2 пункта 1). 

        Согласно постановлению КМ Украины от 17.09.97 № 1021 "Об усовершенствовании Порядка предоставления медицинской помощи иностранным гражданам, временно прибывающим на территорию Украины": 

   

     "1. Установить обязательное наличие у иностранных граждан на момент получения въездной визы или пересечение государственной границы Украины страхового полиса, выданного Государственной акционерной страховой компанией Украины по оказанию экстренной медицинской помощи иностранным гражданам, гарантирующей оплату стоимости экстренной медицинской помощи." 

        Этот пункт постановления показывают на границе и принуждают купить страховой полис. Однако в том же постановлении в последнем абзаце пункта 1 говорится, что "в случае если международными договорами Украины установлены другие правила, то применяются правила международных договоров" . Украина так же в 1997 годе подписала "Соглашение об оказании медицинской помощи гражданам государств - участников Содружества Независимых Государств" (Москва 27.03.97), в котором говорится:"Статья 2 Скорая и неотложная медицинская помощь при внезапных острых состояниях и заболеваниях, угрожающих жизни больного или здоровью окружающих, несчастных случаях, отравлениях, травмах, родах и неотложных состояниях в период беременности оказывается гражданам беспрепятственно, бесплатно и в полном объеме на территории государства временного пребывания лечебно-профилактическими учреждениями независимо от организационно-правовых форм, ведомственной принадлежности и форм их собственности. С момента, когда устранена угроза жизни больного или здоровью окружающих и возможна его транспортировка, дальнейшее оказание медицинской помощи осуществляется на платной основе..." Так что для граждан СНГ эта страховка не обязательна, но на всякий случай вложите в документы свой страховой полис. Гражданам других государств полис придется приобрести. 

1.7 Безопасность в области туризма 

Раздел III, статья 13, части 11-18, 20: с целью обеспечения безопасности туристов субъекты туристической деятельности, осуществляя соответствующий вид деятельности, обязаны: информировать туристов о возможных опасностях во время путешествия, необходимость выполнения общеобязательных требований и предупредительных или упреждающих мер (медицинских прививок и т. п.); создавать безопасные условия в местах предоставления туристических услуг, обеспечивать надлежащее обустройство трасс походов, прогулок, экскурсий и т. п.; обеспечивать специальные требования безопасности во время предоставления туристических услуг с повышенным риском (автомобильный, горный, лыжный, велосипедный, водный, мотоциклетный, пешеходный туризм, спелеотуризм и т. п.); обеспечивать туристов квалифицированными специалистами туристического сопровождения, специальным снаряжением и инвентарем; обеспечивать инструктаж туристов по средствам профилактики и защиты от травм, предупреждению несчастных случаев и предоставлению первой медпомощи; обеспечивать предоставление оперативной помощи лицам, которые пострадали во время путешествия, транспортирование пострадавших; оперативно информировать органы местной власти и ответственных лиц о чрезвычайных ситуациях, в которых оказались туристы, предоставлять сведения об исчезнувших лицах. Предоставление необходимой помощи туристам, которые оказались в чрезвычайной ситуации в границах территории Украины, осуществляется специализированными государственными, коммунальными и частными службами, а также спасательными командами, которые создаются соответственно законодательству.

1.8 Въезд в Крым 
В Крыму 6 контрольно-пропускных пунктов, где въезжающие в республику иностранные граждане проходят пограничный контроль, если до этого они не проходили его при въезде в Украину. Это – международный аэропорт «Симферополь» и 5 морских портов: в Керчи (вместе с паромной переправой), Евпатории, Севастополе, Ялте, Феодосии. 
В соответствии с постановлением Кабинета министров Украины от 6 мая 2001 г . № 426 «О порядке въезда в Украину граждан стран-участниц Содружества Независимых Государств» с 1 января 2002 г . граждане стран-участниц СНГ будут въезжать в Украину, в Крым, выезжать из Украины и следовать транзитом через ее территорию без виз на основании паспортного документа для выезда за рубеж, предусмотренного законодательством Украины, если иное не установлено международными договорами Украины. 
Граждане Российской Федерации, Беларуси, Молдовы пересекают государственную границу Украины по паспортным документам, которые удостоверяют личность и гражданство. 
Граждане Российской Федерации въезжают в Украину, в Крым по какому-либо из следующих документов: 

Паспорт гражданина бывшего СССР с вкладышем, справкой о гражданстве РФ или текстом о принадлежности к российскому гражданству, или со штампом о регистрации (постоянной прописке) на территории РФ по состоянию на 6 февраля 1992 г . 
Свидетельство о рождении (для детей до 16 лет). 
Удостоверение личности генерала (адмирала) ВС РФ; удостоверение личности офицера ВС РФ; удостоверение личности прапорщика (мичмана) ВС РФ; военный билет военнослужащего ВС РФ. 
Дипломатический паспорт. 
Дипломатический паспорт бывшего СССР с записью о гражданстве РФ (до 16 марта 1997 г .). 
Служебный паспорт. 
Служебный паспорт бывшего СССР с записью о гражданстве РФ (до 16 марта 1997 г .). 
Заграничный паспорт. 
Заграничный паспорт бывшего СССР с записью или отметкой о гражданстве РФ. 
Паспорт моряка (при наличии судовой роли или выписки из нее). 
Летное свидетельство члена экипажа воздушного судна (во время следования в составе экипажа). 
Удостоверение личности сотрудника ж/д транспорта (во время следования поездных бригад). 
Свидетельство на возвращение в РФ (только для возвращения в РФ). 
С 10 февраля 2003 г . иностранные граждане (в том числе въезжающие в безвизовом режиме) и лица без гражданства при въезде в Украину (Крым) обязаны получить (в самолете, в вагоне поезда или в пунктах пограничного контроля) и заполнить миграционную карту. 
Миграционную карту с отметками органа пограничного контроля о въезде в Украину иностранному гражданину необходимо предоставить при регистрации в территориальном органе МВД Украины или гостинице. Сегодня на пограничных ППП Крыма достаточно миграционных карт, так что внутренние российские паспорта пограничники ни в коем случае не будут портить своими штампами. 
Миграционная карта подлежит сдаче/возврату в пункте пропуска через государственную границу Украины при выезде иностранного гражданина из Украины. 
От заполнения миграционной карты освобождаются иностранные граждане, являющиеся сотрудниками зарубежных, дипломатических представительств, консульских учреждений, международных организаций, а также члены их семей. 
Граждане Грузии, Азербайджана, Узбекистана, Армении, Казахстана, Таджикистана въезжают в Украину по паспортным документам для выезда за рубеж и визам. 

2. Об обычаях местного населения, о религиозных обрядах, о святынях, памятниках природы, истории,культуры и других объектах туристского показа, находящихся под особой охраной, состоянии окружающей среды ( в объеме, необходимом для путешествия)
2.1 Национальная валюта 
Национальная денежная единица Украины – гривнa. Обменять иностранную валюту на гривны можно в банках и во многих обменных пунктах. Наиболее распространенными иностранными валютами в Украине является американский доллар, евро, российский рубль (особенно в период летнего сезона). Кредитные карточки становятся все более распространенными в Украине, но не все организации принимают их к оплате. Большинство отелей, ресторанов и магазинов принимают карточки к оплате. 

2.2 Праздничные дни в Украине
Кодексом законов Украины о работе в Украине (ст.73) установлены такие праздничные и нерабочие дни: 

· 1 января – Новый год 

· 7 января – Рождество Христово 

· 8 марта – Международный Женский День 

· 1,2 мая – День Труда 

· Пасха 

· 9 мая – День Победы 

· Троица 

· 28 июня – День Конституции 

· 24 августа – День Независимости Украины 

2.3 Население Крыма 

Крымский полуостров занимает пространство в 22241 кв. вер. По уездам земля распределяется следующим образом: Феодосийский уезд - 6204 кв. вер., Перекопский уезд - 5112 кв. вер., Евпаторийский уезд - 5040 кв. вер., Симферопольский уезд - 4154 кв. вер., Ялтинский уезд - 1731 кв. вер. 

Характерно для Крыма, как для края, находящегося в периоде колонизации, что мужское население в нем преобладает над женским. В городах числится 159.596 муж. и 137.565 жен., в селениях - 176.622 муж. и 160.970 жен. Колонизацией объясняется и быстрый рост населения: в 1866 г. было 196.095 жителей, в 1889 г. - 361.068 жит., в 1897 г. - 564.592 жит., в настоящее время - 634.753 чел. Плотность населения на 1 кв. вер. - 28 чел. Эта незначительная плотность объясняется отчасти физическим устройством Крыма (безводные степи, солончаки, каменистые осыпи и крутые склоны), отчасти историческими причинами (эмиграция татар) и сильным развитием частного землевладения. 

По плотности населения впереди всех стоит Ялтинский уезд (91 чел. на 1 кв. вер.); затем идут Симферопольский у. (43), Феодосийский у. (29), Евпаторийский у. (14), Перекопский у. (10). 

К числу особенностей Крыма относится и то обстоятельство, что процент городского населения в нем очень велик по сравнению с другими местностями России. В Крыму 45% всего населения живет в городах, тогда как, напр., в Херсонской губ. - 29%, в Екатеринославской - 12%, в Донской области - 10,5%. 

Население 12 крымских городов распределяется так: 

Алушта.......4.196 
Балаклава...4.327 
Бахчисарай....16.128 
Евпатория...25.658 
Керчь-Еникале...33.219 
Карасубазар...16.323
Перекоп и Армянск......5.695
Севастополь...61.324
Симферополь...66.452
Старый Крым....6.049
Феодосия...35.916
Ялта...21.874 (ныне около 29.000)

Особенностью Крыма является также крайнее разнообразие национального состава населения. Здесь встречаются представители 22 народностей: русские, татары, немцы, греки, армяне, болгары, евреи, караимы, крымчаки, поляки, чехи, молдаване, турки, цыганы, итальянцы, эстонцы и др. Кроме русско-подданных, много иностранцев - выходцев из Австро-Венгрии, Германии, Италии, Греции, Турции, Персии, Румынии, Франции, Швейцарии и др. государств. Такой пестротой населения Крым отличается с давних пор. 

3. Об опасностях с которыми турист может встретится при совершении путешествия, в том числе необходимость проходить профилактику в соответствии с международными медицинскими требованиями 
Для безопасности здоровья туристы должны соблюдать следующие правила: 

• нахождение на солнце в дневные часы нежелательно; 
• загорать рекомендуется постепенно, только в утренние и вечерние часы; обязательно пользоваться головными уборами; 
• во избежание ожогов употребляйте защитные кремы "до" и "после" загара. При появлении температуры, ожогов - немедленно обращайтесь к врачу. Помните, что солнечные ожоги и тепловые удары не относятся к страховым случаям. 
Если вы страдаете болезнями сердца или у Вас повышенное кровяное давление - выбирайте менее жаркие страны и менее жаркое время года. Учтите, что медицинская страховка распространяется только на внезапные заболевания, не носящие хронического характера. В случае обострения хронического заболевания - затраты на лечение придется оплачивать самостоятельно. 

Нахождение в лесу или в горах, а также в открытых водоемах, всегда сопряжено с определенным риском. Соблюдайте правила личной безопасности: 
• при купании в водоемах и бассейнах не допускайте попадания воды в рот; 
• не заплывайте дальше зоны, предназначенной для купания; 
• проявляйте осторожность при контакте с рыбами, морскими ежами, кораллами; 
• занимайтесь подводным плаванием только под наблюдением инструктора; 
• не купайтесь в нетрезвом состоянии; 
• все горные регионы являются сейсмологически опасными - обязательно соблюдайте правила нахождения в горах. 

Чтобы избежать отравлений, необходимо: 
• употреблять гарантированно безопасную воду и напитки (кипяченая вода, минеральная вода) только в расфасованном виде без видимых повреждений крышки; 
• избегать питания на рынках, с лотков, в кафе вне курортной зоны; 
• тщательно мыть овощи и фрукты безопасной водой; 
• соблюдать элементарные правила личной гигиены (мыть руки перед едой и т. п.); 
• употреблять спиртные напитки, приобретенные только в системе отеля (бара, ресторана) или купленные в специальных магазинах 

4.Документы необходимые для поселения:

- путевка направляющей фирмы

- паспорт

- санаторно-курортная карта либо выписка из истории болезни (для санаториев и пансионатов)

- для детей - свидетельство о рождении, справка о прививках, справка об эпидокружении  (отсутствие  контакта с инфицированными больными)

5. Места нахождения, почтовые адреса и номера контактных телефонов органов государственной власти Российской Федерации в Украине
КОНСУЛЬСКИЙ ОТДЕЛ ПОСОЛЬСТВА РОССИИ НА УКРАИНЕ 
01011 Украина, г. Киев, ул. Кутузова, д.8. general@rucons.kiev.ua 
Факс: (044) 284-79-36,284-65-16.Телефон для справок, 284-68-16

ГЕНЕРАЛЬНОЕ КОНСУЛЬСТВО РОССИИ В Г.СИМФЕРОПОЛЬ 
Украина, г. Симферополь, ул. Большевистская, 24 rucons@utel.net.ua Факс: (0652) 24-82-18 Телефон для справок: 24-82-21

Уважаемые клиенты, ниже указаны все телефоны принимающей стороны, по которым вы можете связаться с нашим главным офисом во время пребывания в Крыму:

Главный офис, г. Севастополь
ЧП «Крымское предприятие «Ласпи»

Ул. Гоголя, 10, офис 2

Тел. +38 0692 54-25-25, тел./факс: 54-33-68

Трансфер: круглосуточный тел. +38-050-2937476 (если вас встречает наш представитель) 

Желаем удачного отдыха!
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