Гастроэнтерологическая программа в санатории Дубрава
Заболевания желудочно-кишечного тракта   
Противопоказания 
Все заболевания органов пищеварения в фазе обострения. Рубцовое сужение пищевода и кишок с нарушением проходимости: стриктура общего желчного протока и протока желчного пузыря. Язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки в фазе обострения в фазе обострения, а также язвенная болезнь, осложненная стенозом привратника, повторными кровотечениями, имевшими место за предыдущие 8-10 месяцев. Гастриты: ригидные, антральные, а также полипы желудка, болезнь Менетрие (гипертрофический гастрит). Осложнения после операции на желудке. Энтероколит с выраженным нарушением питания (истощением). Хроническая дизентерия, неспецифические язвенные колиты, хронический колит с обширным язвенным или эрозивным процессом в прямой или сигмовидной кишке, кровоточащий геморрой, полип или полипоз кишечника. Желчнокаменная болезнь, сопровождающаяся приступами почечной колики. Остаточные явления вирусного гепатита с признаками незакончевшейся активности процесса, хронический активный гепатит любой этиологии. Цирроз печени. Все формы желтухи. Тяжелые формы панкреатита. Общие противопоказания, исключающие направление больных на курорты и в местные санатории. 

Диагностические исследования 
Анализ мочи, анализ крови, ЭКГ, УЗИ 2 ед., ректороманоскопия,биохимические исследования
[bookmark: _GoBack]Перечень процедур, которые входят в стоимость путевки (Внимание! Виды и количество процедур определяются врачом санатория).
  Прием врача-терапевта № 3, минеральные ванны №8, электрогрязь №8, массаж 2 ед. №8, ректороманоскопия, сифонные промывания кишечника №3, микроклизмы №6, физиолечение №7, прием минеральной воды 21 день., ЛФК №10, климатолечение 21 день.  
