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Болезни нервной системы. 

Поражения отдельных нервов, нервных корешков и сплетений: поражение тройничного и лицевого нервов, плечевого сплетения, пояснично-крестцовых корешков, моно- и полиневропатии. Болезни вегетативной нервной системы: полиневропатии, соляриты, симпато-ганглиониты. Воспалительные болезни центральной нервной системы (через 4-6 месяцев по окончании острого периода): арахноидит, энцефалит, миелит, энцефаломиелит. Функциональные расстройства и другие болезни нервной системы: неврастения, дисфункция вегетативной нервной системы и пр. 

Болезни костно-мышечной системы 

Артриты, артрозы, артропатии нетуберкулезного происхождения. Дорсопатии (остеохондроз позвоночника и др.) Спондилопатии (анкилозирующий спондилит и др.). Остеопатии и хондропатии (последствия перелома костей, хронический остеомиелит, остеопороз). Миозиты, синовииты, теносиновииты. Поражения костно-мышечной системы после медицинских вмешательств (псевдоартроз). 

Болезни мочеполовой системы 

Болезни женской и мужской половой сферы (сальпингит, оофорит, простатит, эндо- (мио-) метрит, параметрит, вагинит, вульвит, миома матки, гипоплазия матки, эндометриоз, дисфункция яичников, расстройства менструальной функции, климактерический синдром). Бесплодие - мужское и женское. Хронический пиелонефрит, цистит, мочекаменная болезнь, нервно-мышечная дисфункция мочевого пузыря. 

Болезни органов пищеварения ( как сопутствующая патология) 

Болезни пищевода, желудка и двенадцатиперстной кишки (эзофагиты, язвенная болезнь, гастриты). Болезни печени, желчного пузыря и поджелудочной железы (холециститы, гепатиты, панкреатиты). Неинфекционные воспалительные болезни кишечника (энтериты, колиты и энтероколиты). Функциональные расстройства кишечника. Нарушения органов пищеварения после медицинских вмешательств (постхолецистэктомический синдром, синдромы оперированного желудка, послеоперационные дисфункции). 

Болезни кожи и подкожной клетчатки, эндокринной системы, нарушение обмена веществ. 

Аллергодерматиты, нейродермиты, экзема (все формы) в стадии ремиссии, псориаз (в стационарной и регрессирующей стадии, атопический дерматит, себорея, деподекоз, красный плоский лишай, ихтиоз в лёгкой форме, постожоговые келоидные рубцы. Ожирение. Нарушение обмена веществ (подагра, фосфатурия и др.), сахарный диабет, заболевания щитовидной железы. 

Системные болезни соединительной ткани. 

Противопоказания 

Все заболевания в острой стадии, хронические заболевания в стадии обострения и осложненные острогнойными процессами. Острые инфекционные заболевания до окончания срока изоляции. Все венерические заболевания в острой фазе или заразной форме. Психические заболевания, все формы наркомании, хронический алкоголизм, эпилепсия. Злокачественные новообразования. Все болезни крови в острой стадии обострения. Кахексия любого происхождения. Все больные, требующие стационарного лечения или хирургического вмешательства, а также не способные к самостоятельному передвижению, нуждающиеся в постоянном уходе. Эхинокок любой локализации. Часто повторяющиеся или обильные кровотечения различного происхождения. Нормальная беременность. Все формы туберкулеза в активной стадии. Узловой зоб. Послеабортный период (до первой менструации). Кисты и кистомы яичников. Киста почки (множественная, солитарная), осложненная ХПН. Доброкачественная гиперплазия предстательной железы II и III стадии. ИБС (нестабильная стенокардия, стенокардия напряжения III фк, IV фк. Недостаточность кровообращения I стадии и выше. Блокада правой или левой ножек пучка Гиса. Тромбофлебит в течение 1-2 лет после ликвидации септического процесса. 

Диагностические исследования 

Анализ крови, анализ мочи, ЭКГ, РЭГ, РВГ, НМГ, биохимический анализ крови, УЗИ, рентгенография, консультация врачей узких специальностей. 

Перечень процедур, которые входят в стоимость путевки (Внимание! Виды и количество процедур определяются врачом санатория). 

Болезни нервной системы: углекисло-сероводородные ванны, радоновые ванны, грязевые аппликации, лечебные души, физиотерапия, лечебный массаж 1,5 ед., групповая психотерапия, гимнастика, питьевое лечение. 

Болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани: углекисло-сероводородные ванны, радоновые ванны, грязевые аппликации, души лечебные, лечебный массаж 1,5 ед., лечебная гимнастика, фитотерапия, электросветолечение, групповая психотерапия, питьевое лечение, физиотерапия. 

Болезни пищеварения: углекисло-сероводородные ванны, радоновые ванны, грязевые аппликации, гальваногрязь, сифонное промывание кишечника, грязевые аппликации на десны, микроклизмы с отваром трав, фитококтейль, лечебный массаж, лечебная гимнастика, электросветолечение, групповая психотерапия, питьевое лечение. 

Болезни мочеполовой системы: углекисло-сероводородные ванны, радоновые ванны, радоновые микроклизмы, гинекологические орошения радоновые или с отваром трав, грязевые аппликации, грязевые тампоны, микроклизмы с отваром трав, массаж предстательной железы, лечебный массаж 1,5 ед., лечебная гимнастика, физиотерапия, групповая психотерапия, питьевое лечение. 

Болезни иммунной системы: углекисло-сероводородные ванны, суховоздушные радоновые ванны, микроклизмы с минеральной водой, ингаляции углекислые, ингаляции масляные, лечебный массаж 1,5 ед., лечебная гимнастика, физиотерапия, групповая психотерапия, питьевое лечение. 

